

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 48(10446)

11 декабря 2018г.

Цена свободная

12 декабря — День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем Конституции
Российской Федерации!

Основной закон нашей страны был принят ровно 25 лет назад. Конституция открыла новую веху в истории нашей Родины, стала надежным правовым фундаментом для сохранения единства и независимости России, ее политического, экономического и социального развития, верховенства закона в жизни государства и общества, обеспечения ключевых прав граждан.

За четверть века наша страна, опираясь на конституционные принципы, прошла большой созидательный путь, сохранила целостность и суверенитет, вернула статус великой державы.

Конституционные нормы и положения — это основа решения стратегических задач, которые поставил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин: обеспечение опережающего научно-технологического и социально-экономического развития нашей страны, повышение уровня жизни граждан, создание условий и возможностей для самореализации каждого человека.

Уважаемые жители Тверской области! Желаю вам успехов в труде на благо нашего Отечества, мира, добра, счастья и благополучия!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые жители Весьегонского района!

12 декабря — День Конституции Российской Федерации. Поздравляю вас с государственным праздником! В 2018 году Конституции Российской Федерации исполняется 25 лет.

Принятая в 1993 году Конституция стала для всех нас главным гарантом гражданских прав и свобод, независимости Российской Федерации. Основной Закон нашей страны свидетельствует о становлении правового государства.

Процесс этот продолжается, и все мы его полноправные участники. Мы — граждане великой страны, и хотим видеть ее благополучной, сильной и процветающей. От нас с вами, от нашей ответственности зависит достижение этой цели и жизненный успех каждого. Знать, уважать и соблюдать Основной Закон — это значит строить достойное настоящее будущее своей страны, района и каждого гражданина.

Пусть этот знаменательный день принесет в каждый дом радость, надежду и веру в доброе будущее. Желаю всем крепкого здоровья, счастья и мира!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**

Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Весьегонского района от 20.11.2018 № 281.

Тема публичных слушаний:

1. О проекте бюджета Весьегонского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Инициатор публичных слушаний:

Собрание депутатов Весьегонского района Тверской области.

Дата проведения:

05.12.2018 года в 10.00.
Рекомендаций и предложений по обсуждаемому вопросу не поступило.

Председатель оргкомитета

И.В. БРАГИНА

Секретарь оргкомитета

М.М. ЧИСТЯКОВА

Памяти Михаила Тверского



5 декабря в Твери состоялся ряд мероприятий, посвященных 700-летию подвига святого благоверного князя Михаила Тверского и 650-летию со дня преставления святой благоверной княгини Анны Кашинской. Участие в них принял полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Игорь Щёголев, Губернатор Игорь Руденя, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, депутат Государственной Думы РФ Сергей Веремеенко, духовенство, ветераны, главы муниципальных образований региона, другие почетные гости.

Программа торжественных мероприятий в Твери началась с Божественной литургии в восстановленном Спасо-Преображенском соборе. В храм принесён ковчег с частицей мощей святого благоверного князя Михаила Тверского, который 4 декабря передал тверскому духовенству Патриарх Московский и всея Руси Кирилл во время праздничного богослужения в Успенском соборе Московского Кремля.

Михаил Ярославич (1271/1272 - 1318) был первым русским князем, который смог нанести монголо-татарским войскам и их союзникам сокрушительное поражение в Бортевской битве, произошедшей 22 декабря 1317 года у села Бортево на территории современного Ступуринского сельского поселения Старицкого района Тверской области, возле деревни Балашутино, вблизи бывшей деревни Бортево, у ручья Остраганец (Строганец), впадающего в реку Шошу. В результате этой

битвы захватчики, шедшие разорять и грабить тверскую землю, были полностью разгромлены. Ордынский военачальник Кавдагый сам на следующий день сдался Михаилу. В Орде не простили тверскому князю своего позора, сыграло роль и то, что сестра ордынского хана Узбека, захваченная во время битвы, умерла в тверском плену. В следующем, 1318 году Михаил Ярославич был вызван в Орду. Состоялся ханский суд, после которого князя заключили в колодки. Через месяц Михаил Тверской был убит. Князь знал, что в Орде его ждёт смерть, и всё-таки предпочёл добровольно пойти на казнь, сохранив тем самым жизни тысячам своих подданных на Тверской земле.

Михаил Тверской канонизирован Русской православной церковью в лике благоверных в 1549 году на втором Макарьевском соборе в Москве. В 1632 году состоялось обретение мощей князя. День памяти - 5 декабря.

Как отметил Губернатор Тверской области Игорь Руденя, «700-летие подвига Михаила Тверского является очень важным и масштабным событием не только для Тверской области, но и всей России. В истории нашей страны имя Михаила Тверского стоит в ряду выдающихся деятелей, внёсших большой вклад в становление российской государственности».

В торжествах, посвященных 700-летию подвига Михаила Тверского, принимала участие и делегация Весьегонского района (на снимке).

С. КОНДРАШОВ

К сведению весьегонцев

Повестка дня заседания Собрания депутатов Весьегонского района
11 декабря 2018 года в 11.00.

1. О бюджете Весьегонского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.

БРАГИНА И.В., заведующий финансовым отделом

2. О принятии осуществления части полномочий по решению некоторых вопросов местного значения от Егонского, Ивановского, Кесемского, Любегощинского, Романовского, Чамеровского сельских поселений.

ЧИСТЯКОВА М.М., заведующий отделом правового обеспечения

Короткой строкой

Главной задачей Общественно-народного фронта (ОНФ) остаётся контроль за исполнением нацпроектов, предусмотренных майским Указом Президента. Как пояснил на съезде ОНФ в Москве его лидер Владимир Путин, на реализацию этих «грандиозных» задач направлены «беспрецедентно большие деньги», и очень важно, чтобы мы их «не профукали». ОНФ должен контролировать реализацию нацпроектов, а заодно и «помогать тем людям в органах власти, которые работают с душой», сообщают «Ведомости».

4 декабря Владимир Путин провел рабочую встречу с Губернатором Тверской области Игорем Руденей. Обсуждались, в частности, вопросы развития цифрового телевидения в регионе, ситуация с выплатой заработной платы и перспективы развития туристической отрасли.

Уровень неприятия передачи Японии части островов Курильской гряды ради заключения мирного договора в России снижается. Об этом пишет РБК со ссылкой на результаты опроса Левада-Центра, который проводился 22-28 ноября. Подавляющее большинство — 74% опрошенных — передачу островов по-прежнему не одобряют. Однако 17% респондентов заявили, что «скорее поддержали бы» такое решение. В 2016г. соотношение противников и сторонников разрешения территориального спора между Россией и Японией составляло 78% против 7%. При этом число затруднившихся с ответом сокращается с 15% в 2016г. до 9% в нынешнем.

Госдума вновь продлила «заморозку» пенсионных накоплений. Теперь до 2021г. Чудовищно, что государство в свое время принудительно заставило работающее население моложе 1967 г.р. делать эти накопления и терять часть страховой пенсии.

(АиФ, № 48,

28 ноября-4 декабря 2018г.)

Россиянам больше не нужно будет доказывать отсутствие задолженности за ЖКХ для получения субсидий и компенсации. По новому закону факт наличия задолженности должен будет подтвердиться на основании судебного решения, вступившего в силу. При этом гражданин не должен представлять документы, подтверждающие наличие или отсутствие судебного акта, пишет «Коммерсантъ».

47% россиян считают, что страна идет по верному пути. 42% граждан придерживаются противоположного мнения, показал опрос Левада-Центра, сообщает «Интерфакс». 66 процентов респондентов одобряют деятельность Президента Путина, 33 процента опрошенных не одобряют.

В Госдуме предложили объявить амнистию в честь 25-летия Конституции. Ее применение не будет распространяться на лиц, которые совершили тяжкие и особо тяжкие преступления, включая экстремизм и терроризм, разбой и грабежи, умышленные убийства и бандитизм, а также захват заложников, информирует ТАСС.

10 октября председатель Конституционного суда России Валерий Зорькин обозначил недостатки Российской Конституции. По его мнению, это доминирование исполнительной власти на фоне отсутствия равновесия в системе сдержек и противовесов, отсутствие четкого разделения в полномочиях Президента и Правительства и т.д. Кроме того, Зорькин выделил пробелы в законодательстве в части разграничения предметов ведения и полномочий на федеральном уровне и уровне субъектов, сообщает ТАСС.

Прирастет газопровод

Программа газификации региона предусматривает увеличение протяженности газовых сетей уже в следующем году

Галина АНДРЕЕНКО

Правительство Тверской области готово профинансировать строительство газовых сетей в Нелидове из регионального бюджета, чтобы уже в следующем году решить вопрос перевода городских котельных с мазута на природный газ. Но это не отменяет взаимодействия с Газпромом в повышении общего уровня газификации Верхневолжья, наоборот – усиливает его.

Программу газификации региона на ближайшие три года обсудили на прошлой неделе на заседании Правительства Тверской области. На начало текущего года уровень газификации нашей большой территории составлял 63,5%. К 2022 году он должен вырасти до 70%. Не для того, чтобы цифры в отчетах выглядели красивее, а чтобы повысить качество жизни населения и инвестиционную привлекательность региона.

– Живем в 160 километрах от Москвы, а для отопления до сих пор используем мазут и дрова, – констатировал губернатор Игорь Руденя.

От мазута уходить надо как можно быстрее – это привозное топливо не просто дорогое, оно буквально разорительно. Использование местных видов топлива вполне оправданно, но у населения должен быть выбор.



Строительство новых веток газопровода позволит обеспечить природным газом домовладения, инвестиционные объекты и социальную инфраструктуру муниципалитетов

муниципалитет не имеет перспективы газификации.

Такая перспектива уже в следующем году будет обеспечена в ряде районов: протяженность газовых сетей увеличится на 180 км. Это даст возможность газифицировать более

домственным учреждениям. Проектно-изыскательские работы на будущий год запланированы для газопроводов протяженностью около 280 км.

По программе синхронизации с ООО «Газпром межрегионгаз» в 2019 году планируется построить 21,3 км внутрипоселковых газовых сетей в Калязинском районе и около 19 км – в Осташковском городском округе.

В рамках адресной инвестиционной программы предполагается обустроить межпоселковый газопровод протяженностью 9 км в Лихославльском районе, 6 км распределительного газопровода в Конаковском, 7,6 км – в Рамешковском, 2,1 км – в Кимрском, 7,9 км – в Бежецком районе.

В рамках госпрограммы «Сельское хозяйство Тверской области» в 2019 году предполагается построить 16,9 км сетей в Ржевском и Зубцовском районах, что обеспечит газификацию более 300 домовладений,

отделениям Калининской ЦРБ в с. Пушкино и с. Медное, отделению Кувшиновской ЦРБ в с. Прямухино и другим учреждениям.

За счет средств спецнадбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Тверь» предполагается построить более 78 км газовых сетей в Вышневолоцком, Конаковском, Ржевском, Торжокском районах, Осташковском городском округе.

Программой газификации Тверской области в 2019 году предусмотрено создание проектной документации по ряду значимых объектов. В том числе это закладка сетей в районе поселка им. Крупской (обеспечит стабилизацию давления газа для жилой застройки и газификацию инвестиционной площадки), а также газопровод-отвод «Ржев – Нелидово» с реконструкцией газораспределительной станции «Ржев» (позволит перевести котельные в Нелидовском городском округе на природный газ).

– Задача номер один – перевод котельных города Нелидово с мазутного топлива на газовое. Необходимо составить дорожную карту с указанием конкретных сроков проведения этих работ, – подчеркнул Игорь Руденя.

Всего на реализацию программы газификации в 2019 году планируется направить более 717 млн рублей. Из них свыше 414 млн рублей – средства регионального бюджета, 52 млн рублей – муниципальных бюджетов, 32,8 млн рублей – федеральной казны. Более 218 млн рублей будет направлено за счет спецнадбавки к тарифу на транспортировку газа.

– По итогам реализации программы планируется обеспечить газификацию Тверского региона в 2022 году на уровне 70%. Ключевые задачи – рост инвестиционной привлекательности области, развитие экономики и повышение качества жизни населения, – отметил губернатор.

Владислав ШОРИКОВ, председатель Тверской торгово-промышленной палаты:

– За прошедшие два года в деле газификации Верхневолжья уже был сделан большой шаг вперед. Если все задачи, поставленные в программе газификации на следующие три года, будут выполнены, то наш регион выйдет на очень хороший уровень по сравнению с другими областями в ЦФО. И это не может позитивно не отразиться на всех отраслях экономики Тверского края.

Если вам приходилось два раза в сутки протапливать печь, чтобы обеспечить тепло в частном доме, то вы легко поймете, какой качественно иной уровень жизни в этом доме обеспечивает его подключение к природному газу. Ну а про инвесторов и говорить не приходится – в XXI веке никто не будет вкладываться в строительство современных предприятий, если

3600 домовладений и объекты социальной инфраструктуры: школы, детские сады, библиотеки, дома культуры, ФАПы. Глава региона особо обратил внимание руководителей профильных министерств и комитетов (здравоохранения, образования, культуры и др.) на то, что вопрос необходимо держать на контроле, чтобы оказать необходимое содействие подве-



ряда социальных объектов и площадок инвестиционных проектов в АПК.

В 2019 году подвести голубое топливо планируется к 13 государственным социальным объектам, в том числе к детскому санаторию «Новинки» в Калининском районе, детскому дому «Родничок» в Калязине, Осташковскому детскому дому,

ТЕХНОЛОГИИ

В Тверской области 3 декабря прекратилось аналоговое телевидение

3 декабря 2018 года в Тверской области прекратилось аналоговое телевидение. Ведется трансляция только цифрового ТВ. Соответствующее сообщение появилось в этот день на экранах телевизоров, не подключенных к цифровому телевидению.

Современные телевизоры, которые поддерживают стандарт вещания DVB-T2, рассчитаны на прием цифрового сигнала. Достаточно подключения телевизора к антенне дециметрового диапазона – коллективной или индивидуальной, наружной или комнатной (в зависимости от условий проживания).

Для телевизоров старого образца потребуется дополнительно установить специальную цифровую приставку, называемую ресивером или декодером. Прибор должен быть оптимизирован под стандарт DVB-T2, поддерживать видеосигнал MPEG4 и режим Multiple PLP.

Определить, какой сигнал – аналоговый или цифровой, – принимает телевизор, сейчас можно по маркировке в правом верхнем углу экрана. При аналоговом сигнале к логотипам телеканалов «Россия 1», «Первый канал», НТВ, «СТС» и других добавляется литера «А», в цифровой версии она отсутствует. Наличие литеры на экране

означает, что зритель смотрит старый аналоговый телевизор либо пользуется новым, не переключенным в режим приема цифрового сигнала.

Заявки от граждан на оказание помощи в подключении оборудования для цифрового ТВ принимаются по единому телефону 8 (4822) 33-33-45. По всем вопросам, связанным с переходом на цифровое вещание, жители Тверской области могут обращаться по этому номеру, а также в Единый информационный центр «Российской телевизионной и радиовещательной сети» по телефону 8-800-220-20-02 круглосуточно. Актуальную информацию можно получить на сайте смотрицифру.рф.

Напомним: при отключении аналогового телевидения спутниковое и кабельное телевидение продолжат работать в прежнем формате, для их дальнейшего приема не нужно приобретать дополнительное оборудование.

9 ноября на территории Верхневолжья состоялся запуск второго мультиплекса цифрового телевидения. Тверской регион первым в стране перешел на цифровое эфирное телерадиовещание в полном объеме. Жителям доступны в высоком качестве 20 телеканалов.

На этом канале транслировались телевизионные программы в устаревшем аналоговом формате вещания. **С 3 декабря трансляция аналогового телевидения прекращена.** Для продолжения просмотра бесплатных телевизионных программ настройте прием цифрового телевидения. Если ваш телевизионный приемник поддерживает цифровой стандарт DVB-T2, включите автопоиск телеканалов в меню приемника. Если ваш телевизионный приемник не поддерживает цифровой стандарт или вы затрудняетесь это определить, позвоните по телефону **8-800-220-20-02.**